

від 15 липня 2013 року

№ 197-р

с/мт Голованівськ

Про стан підготовки та хід збирання  
ранніх зернових і зернобобових культур  
під урожай 2013 року господарствами  
Голованівського району

На виконання зведеного плану розвитку агропромислового комплексу району під урожай 2013 року всіма категоріями господарств в тому числі сільськогосподарськими підприємствами району посіяно 37,174 тис. га зернових культур в тому числі ярі зернові культури посіяно на площі 22,569 тис. га, технічні культури розміщено на площі 26,11 тис. га, овоче-баштанні культури 2073 га, кормові культури 2258 га. У поточному році передбачається отримати валовий збір зерна в обсязі 123,6 тис. тонн. На проведення збирання ранніх зернових та зернобобових культур сільськогосподарським товаровиробникам району потрібно витратити 41881,6 тис. грн. з них матеріальні витрати – 13830,0 тис. грн. За оренду майнових паїв згідно інформації наданої сільськогосподарськими товаровиробниками нараховано та планується виплатити 30,3 тис. грн.

Відповідно рішення колегії Голованівської районної державної адміністрації від 12 липня 2013 року № 15 «Про стан підготовки та хід збирання ранніх зернових і зернобобових культур під урожай 2013 року господарствами Голованівського району», з метою вирішення питань пов'язаних із своєчасним проведенням робіт із збирання ранніх зернових і зернобобових культур:

1. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації:

вжити всі організаційні заходи щодо забезпечення своєчасного проведення збиральних робіт в якомога стисліші терміни із залученням всіх матеріальних та технічних ресурсів району, недопущення втрат вирощеного урожаю;

під час збирання врожаю забезпечити дотримання вимог законодавства з питань охорони праці, пожежної безпеки і безпеки дорожнього руху, категорично заборонити спалювання на полях стерні та залишків соломи;

активізувати роботу щодо виконання прогностичних обсягів заготівлі кормів; забезпечити виплату заробітної плати, розрахунки за оренду земельних ділянок, часток (паїв) та майнових паїв у 2013 році відповідно до вимог чинного законодавства;

забезпечити населення району через продовольчі ринки сільськогосподарською продукцією, що користується підвищеним попитом у населення району.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження від 13 липня 2012 року № 336-р «Про стан підготовки до проведення в районі збирання ранніх зернових і зернобобових культур у 2012 році».

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Данилюка Г.С.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**О.ЯРОВИЙ**